

Инсайд. Как в Братске на спиритическом сеансе новосибирцы вместо духа корь вызвали

Семья новосибирских спиритистов хотела вызвать духов в квартире жителей Братска – но вызвала лишь эпидемию кори. Это не новость начала 20 века – хоть и отдает ретро-мистикой (и антисанитарией). О творящейся в Центральном районе Братска фантасмагории с привидениями местные власти никогда бы и не узнали, если бы не выявленный очаг кори в одной из квартир. Заразную и вроде как давно побежденную человечеством болезнь в Иркутскую область завезла семья из Новосибирска, гастролирующая со спиритическими сеансами. Прямо как в старые добрые! Только на дворе 27 февраля 2023-го.

Пятеро знатоков потустороннего мира, среди которых оказалась пара детей, заехали в съемную квартиру. Чтобы далеко не ходить – духи мертвых и прочих неприкаянных вызывали там же, приглашая на увлекательные ритуалы жителей Братска. Жители приходили активно, но спустя время спиритические дети почувствовали себя плохо. Врачи в больнице, куда привезли ребят, поставили диагноз «корь» – вскоре туда же доставили взрослых. Корью оказалась больна еще одна женщина, остальных положили за компанию – как контактных.

Здесь уже волноваться начали власти – кто знает, сколько братчан прошло через квартиру, кишашую призраками и бациллами одновременно?

«Городские власти и медицинские работники призывают людей, посетивших гастролирующих медиумов или гадалок, обратиться в лечебные учреждения и поставить прививку от кори. Это предотвратит заболевание опасным вирусом и не даст ему распространиться дальше по городу», – заявили в мэрии Братска, несомненно, ощущая себя героями исторического фильма.



Братчане, будете дальше по колдунам да шаманам без прививок от базовых инфекций шататься – подхватите бубонную чуму или холеру. И никакие кровопускания не помогут, мы вас предупредили! В свою очередь, помоечная эпопея на улице Дуси Ковальчук в Новосибирске продолжается с нового года. С тех пор, как куранты пробили полночь – регоператор перестал видеть в упор контейнеры около дома 238. Теперь там царит вонь и орудуют стаи крыс. Не помогли даже дизайнерские бачки для ТБО в виде НЛО! Вместо того, чтобы бороздить просторы мусорных полигонов, они погребены под пакетами долгие месяцы. Все потому, что к контейнерной площадке не подобраться близко.

«Жильцы дома снова просят помощи. Необходимо, чтоб сдвинулся с места этот кошмар. У нас крысы бегают размером с таксу! Кругом отписки, что меняется оператор по вывозу мусора. Мы уже от этих куч задыхаемся», – пишет местная жительница в городской группе «АСТ-54».

У временного мусорного оператора МУП «САХ» есть свое объяснение ситуации. Как рассказали сотрудники в своем канале, они бы и рады очистить контейнеры – только вот авто жителей, припаркованные возле баков, не дают проехать спецтехнике. Так и живет Новосибирск, зарастая помоями в самом центре. Одни не хотят отгонять машины, другие – придумывать, как извлечь ТБО иным способом. История пока далека от завершения.

Автор: Анна Леро © Babr24.com Источник: https://t.me/yazva_54
ЗДОРОВЬЕ, МАРАЗМ, ОБЩЕСТВО, НОВОСИБИРСК, ИРКУТСК 👁 8162 09.03.2023, 15:22 📌 638
URL: <https://babr24.com/?IDE=242692> Bytes: 3050 / 2921 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:

nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Анна Леро**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

